

Аналитическая справка

В целях повышения престижности педагогической профессии, методической поддержки педагогических работников проведен городской фестиваль педагогического мастерства «Добро пожаловать в детство!» среди педагогов и специалистов дошкольных образовательных организаций Петрозаводского городского округа. Организатором фестиваля выступил МДОУ «Детский сад № 4» при поддержке МАУ ДПО «Центр развития образования».

Сроки проведения: 20-24.09.2021 г.

Цели и задачи фестиваля:

- привлечение внимания общественности к эффективным педагогическим технологиям, способствующим гармоничному развитию подрастающего поколения в условиях ДОО через организацию многофункциональной, разносторонне развивающей предметно-пространственной среды;
- широкое распространение опыта педагогического мастерства на уровне ПГО;
- признание заслуг педагогов образовательных учреждений, внесших творческий вклад в формирование предметно-развивающей среды дошкольных образовательных организаций ПГО;
- пропаганда лучшего опыта работы дошкольных образовательных организаций по созданию развивающей среды.

Фестиваль проводился в online – формате в группе социальной сети «ВКонтакте».

В фестивале приняли участие МДОУ: 1,2,4,11,15,20,22,30,34,35,38,49,54,62,63,64,71, 74,79,88,89,90,95,102,104,107,112,113,116,120 - 30 дошкольных образовательных организаций, 88 педагогов; из них воспитателей - 69 чел., логопедов - 5 чел., педагогов-психологов - 9 чел., и музыкальных руководителей - 5 чел., инструкторов по физической культуре - 2 чел. и 2 старших воспитателя.

В ходе работы фестиваля представлены работы в следующих номинациях:

- ✓ «Моя группа – пространство для творчества»;
- ✓ «Копилка музыкального руководителя»;
- ✓ «Растим маленьких спортсменов»;
- ✓ «Секреты хозяйки логопедического кабинета»;

- ✓ «Волшебная комната» - организация пространства и оснащение кабинета педагога-психолога;
- ✓ «Коридорная и лестничная педагогика ДОУ» (система организации предметно-развивающей среды на лестничных маршах, коридорах, холлах и в прочих небольших помещениях, по которым дети перемещаются по дошкольному учреждению);
- ✓ «Наш участок лучше всех!» - организация развивающей среды на участке группы детского сада.

В ходе работы специалисты с помощью презентаций и видеороликов продемонстрировали друг другу опыт по созданию предметно-развивающей среды в группах, физкультурных и музыкальных залах, кабинетах для логопедической и психологической работы, а также на прогулочных участках и в рекреациях дошкольного образовательного учреждения с учетом требований ФГОС, принципа интеграции образовательных областей, возрастных особенностей детей, требований СанПин 2.4.1.3049-13.

По итогам фестиваля можно сделать следующие выводы:

- педагоги города имели возможность заявить о себе;
- поделились опытом создания многофункционального, разносторонне развивающего образовательного пространства;
- показали элементы эффективных педагогических технологий, методические приёмы работы с развивающей средой, способствующей гармоничному развитию подрастающего поколения, продемонстрировали свои наработки в действии.

Фестиваль получил много положительных отзывов от участников.

